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( ) 与 式 = 5 = - 3 )
=.

(2 ) 与 式 =

3 ( 3x - 2 ) - 2 (x - 3 )

12

=

9x - 6 - 2xt 6

12

=感
い ) な式節経題

=警一冷
望
悲

(4) 与式 = 4 x
+
2 × 2 x × 1 tー ( 4x+ 6x - 2x - 3)

= 4x + 4x + リー 4 ピ - 4xt3

=.



15) 1 番小 さい 自然数 を x とおくと 、 連続 する 3 つの
自然数 は x

、
x + 1

,
xt 2 と 表 される

、

それぞれ 2乗
して 足 すと 365 だから
x
2
t (xt 1 )

2
+ (x+ 2R = 365

⇒ (t xt 2 x+1 t x + 4x + 4 = 365

⇒ 3 x2
+

6 x- 360 = 0

□ x
t
2 x- 120 = 0

弍 (x + 12 )(x - 10 ) = 0

x= - 12, 10

x は 自然数なので x = 10
よって 、 もっとも 、 トさい 数 は思

(6 )

アに Y = x
3

… とは x の 3 乗 に 比例
、

説誤 り

イ : xY = 50 x 50… Y は x に 比例、誤り

⑨ : Y = 2 xx ×π
≡ 2 π x … とがx の 1次関数

、

正

しい

(比例定数 は 2π )

② : Y 三 1005 x
=

兆つ x… とがつくの 1次関数
。

正 し…

( 比例定数 は
2上 )

よって 、ウImm



( 7) あたり 2本 を O 1
,
02

. はずれ 3本 を × 1
, × 2 , x3

と表すこととする
、 樹形国 は以下 の 通 り

A B A B A B

02 0 O 1 0 Ol .

飛え :え : * き o 2 o

*
2 炎X 3 0 X 3 婁 3

A B A B

O 10 O 1 0

× 2さ? % 良役\
X 3 X X 2 X

くじを 引 くのは 全部 で 20
通

り、 そのうち
、 少なくとも

1 人 が 当 たりを 引 くのは 、 14 通 り
、

よって 求 める
確率 は

先 =点
8 ) Y が x に 比例 するので 、 Yとおくと 、
x =4 Y = 15 だから

15 = a ÷…≤ 兆 = aix でつくを代入
⇒ A : ⑤= 5 a

= 5 a : .a 54 ×152



よって 、 こで 、 つくい Y がともに 正
の

整数 と

なるのは
、
x が 12 の 約数のときである

。

よって 、 x =
1
、

2

,
3
,

4
,

6
.12 の 6個個

( 9 ) 2直線を 連立 して

{ Y = 3x ~5 一 の

Y = - 2x+ 5 ー ②
のを ② に 代入 して

3x - 5 = - 2x +5

⇒ 5 x = 10

<
. x = 2

x= 2 をのに 代入 して

Y ≡ 3 × 2 - 5
= 1 : . ( 2 , 1

)mum

( 10 )

BC に 対 する 中心角 と 円周角
より

< BOC = 2 × cBAC
= 2 × 300

皷
600

= 60
'

mm

1



OOBC において OBOC は 円 の 半径だから、 OB = OC
.

よって
、

OOBC は 二等辺三角形で、 底角 は
LOBC = LOCB

= 1( 80
~

- 607 ÷ 2

= 1200 ÷ 2

= 600

したがって OOBC は

LOBC = LOCB =∠ BOC = 600

より 正三角形。
⇒ 0B = BC = CO

OB は 円 の半径で 6 cmだから 、 BC = 6 cm～
～

2
.

( 1 )

点 A について

④x上にあり Y = 9
9

だから
9 ≡ 4 x2

言
…… 4 部羹 ⇒ x = 36

x =± 6
ー 4

点Anx 座標は 正だからx = 6 : A ( 6 . 9 )mm



点 B について

に 出ピ 上 にあり 、x = ー 4 だから

二中 × ( - 4 )
2

“ 出 × 16

= 4 :
. B (- 4

.

4 )
mm

点 C について
C は Y 軍軸上 の 点 で 、CA とx軸が平行なの
C 1 o . 9)
mm

l DCBOA ≡CBOmntocot

9
= 1 × 9× ～ tI × 9 x
6

三 1は
+

27
～

べ
… …

40D 羹 = 45

ー u
求 める直線をβ とし

」 l と
OA の 交点 を D とすると

、

OCBOTOCDO = 5
となれば 良 いが 、 0CBO =18 より

OCDO ≡ 45 -18 = 5 - 6 ーの



CO = 9 より Dnx座標 を S とおくと
、

OCDO = 9 × S × I = 1 S 一 ②

① ≡② より

29 s =

z
9

< . S = 1 … 点 D の
x

座標

また D
は 直線OA上 にあり 、 直線 oA の式 を

Y = mx とおくと 、

A ( 6
.
9 ) を 通 るから

9 = 6 m i . m

=

堞

よって 直線 OA : ② x で Dax座標 は 1 だから
Y = 3 × 1

3 . DC ,mm
直線 ) の 式 を axtbとおくと 、 C を 通 るから

、

Y 切 は 9 . よって 、 C : y = ax + 9 . D ( 1 . 3 ) を
通 るから

B ≡ a + 9

② A = 23 . 9
= - 15

よって 、 求 める直線の
式

は 、 -5x+ 9mm

.



(2 )
A : 表 より 、 シートを 入れた本数 の 合計 は
OXO t 1 × 1 t 2 × 2 t 3 × x + 4 × 3 t 5 × 2 + 6 , L
* 17 × 2 t f × 3 ± 9 × 1 + 10 × 1

= 0 ← 1 t 4 t 3xt 12 t 10 t 6 f + 14 +24 + 9 + 10

= 3xt 6 yt 84
これが 120 本 なので

、

3x + 6 y + 84 = 120
⇒ 3xt 6 y = 36
3 x t 2 Y = 12

:
. x = - 2 ft 12
mmm

a : x , y が 自然数 より
。 Y = 1 のとき x== 2 × 1 + 12 = 10

. Y ≡2 のとき x = -2 × 2 + 12 = 8
。 Y = 3 のとき x = - 2 × 3 t 12 =6

。 Y ≡ 4 のとき x = - 2 × 4 +12 = 4
。 Y 三 5 のとき x = -2 × 5 + 12 = 2
。 φ = 6 のとき x = ～ 2 × 6 + 12 = 0 … 自然数 でない
。 とのとき、 x は 負 の 値 になるので不適

よって 、条件 を満 たす (x . は) は
(x. Y ) = ( 10 . 1 )

, ( 8 . 2) 、 ( 6
. 3

)

( 4
,
4 )

( 2
,
5 )

の 5組
mm



b . C :

シュートを 入 れた本数 の最頻値 が 6 本 であり 、 そのとき
の 人数 は Y 人 である

。

表 より 、 つ xY 以外 の 人数で 最頻値 は 3 人 であるから 、
Y は 3 より 大きい

a のよりとが 3 より 大きいのは

で約!14 .4に～すに 5)では x… ことだから
シュートを 入 れた本数 が 3 本 (x 人 ) のときも最具値 と

なる
。
よって (x . y ) = (4 . 4 ) は

誤りで 、 条件 を満たす
x
, Y は

xY
= 5me

(3 )

①
① 1 周300m を 2周

1

/
… …… … ……

.
走 ったとき 、

毎分 150m

③ の 速さだから
、

かかった

時間 は

装。 …

の
産 6÷150燕

i ② 3分間
m～

休 けい

.
i i

し 4分粉へ
～ 一 凸

/



③
1 周 300 mを 3 周走 ったとき、 毎分 100 m の 速さだから
かかった 時間 は

÷100 = .

② 各周 ごとのグラフは 以下 の 通り
A さん : x = 9 のとき 3 周目 の S から200 m 地点

1 分で 100 m 走
る

BIW : x = 9 のとき 1 周目 スタート 。

BIんの 走 った 時間 は凸 - 9 = 6分
A さんの 5周目終わりの
1分前

よって 速 さは 1500m
～

÷ 6 分 = 250 m/分
5周分 ⇒ 1 周 あたり 1 、 2分

Λ

300 ~

200 -

3目

” ミ
i
1
目

2
周目 淑

4周国目 ∞ 5周目リ
3周目

羹 議 産 部義睾 5周目

…

目
100 ー 4周

⑩

爪入:…い、盛
Bさん

Bさんスタート
5周終

Bさんが A さんを 追 い抜 く 回数は 、 2 つのグラり
の 交点 の 数だから

、

3ん



33

↓
香 やY

( い )

⑦ 角形の 外角 の 定理～
～～

より

⑦= 47 + 31 = 780

⑨ ODBC は DB = DC の

v /1 =等辺三角形 より

⑨ = LDBC
)
⑦ ④

= 47

OEFC において 、 内角の 和 は 180 より
LEFC = 180 ~ -( ③+⑨ )

= 180 ー (78 t 47 )
= 180

~

- 1250
= 55

'

mm

(2 )

①

?

!}
FC = 6 xt

= 6 ×5
= 2 cm

6

大 OEBC で 平方 の 定理より

) EB=√=√36+

\ : / = 2ocmume=√
40 =20



②
2 ∠DAC = X , LDC A =

*

"

と表 すこととする
。. ODAC は直角三角形なので 、

90t 0 t × = 1800

6

.

またAp
+×=180

で錯角が 等しい& 2

② メン から
6

LDAC = LFCB

:LFCBmn

OADC と OECB において

AD = EC = 2 cm ーの

DC = BC = 6 cm ー②
LADC = LECB = 90

~

ー③
①
. ②

.
③ より 2組 の辺 とその 間 の 角 がそれぞれ

等しいので、
OADC ≡ 0 ECB

対応 する 角 は 等 しいので
、

LACD =

LEBC : . LEBC =

～

対応する 辺 は 等 しいので

AC = EB < . Ac =2tommm

0 FBC において 、 内角の 和は 180” だから
< BFC + LF「 LCBFL = 1800



: 、 < BFC = 180 ~-! !90~
= 900

OCEF と OCAD において
、*

り 共通 な 角 は等 しいから

LECE =∠ACD ー ④
また 、

6 LEEC = LADC =90
~

小
ー ⑤

② ピシシ ④
.
⑤ より 2組 の 角 が

6 それぞれ等 しいので
、

OCEF ∞ 」 CAD

対応 する 辺 の 比 は等 しいから

ぼ “思 = CE =凹
o 6

ュNTOCF = 12

CF = 工
)s=態 =際
潑

また 、

EF:Y斐



20 EF = 4

EE =園
“ 商 拠減← 感 == 傷
愕

OABF
= DABCD - OBCE - OACD

ー③ + OEFC

進

⑨DABCD
- OBCE- OACD
～

⑰
= 口 A BCD = (②+D 1 ー (D +⑨)
= BABCD -⑦ 一回 ～⑨

求める 面積 は □ ABCD ー ⑦ 一回一 ⑨ より
上記 の 式 に ⑨= OEFC を 足 す

よって

OABF =

R + 6 ) × 6
- 上 × 2 × 6 - 王 × 2× 6

2

+Ix
際

y
～ ←上

= 24 - 6 - 6 t響
= 等～



踏
OABC と OABD において、
底辺 をそれぞれ BCBD
とすると 高 さが等 しいので
面積比 は 底辺比 と

等 しい 。 よって

OABC : OABD = 5 : 3

. ③ 人 ② 1

:
. 5 × OABD = 3 t 0ABC

OABD = B 0 ABC
～

ーの

OABD と OABE に
1 おいて 、 底辺 をそれぞれ

《 ADAE とすると 、 高さ
が等 しいので 、面積比
は 底辺比 と

等しい。 よって
OABDL : OABE = AD : AE

B ×0ABC

したがって
AEY BYOABC = ADYOABE

ここで 、 OABE= 人 OABC より



AEY B KLABC = ADY Y 0ABC

P AEX 21 = AD × 9
4 両辺 × 35 × oABC

: . AE
=21 AD

ー

= BAD
よって AE は AD の億
②

A

ー 。

瘵。
,

⇒ 巋
BDBi

A

迠 き…
。

ー ③人 ② /



BD =③
,
CD =② AE =③ . AD 回
～

と 表 す

↳O より AE =BAD より

AE : AD = 3 : 7
ED = AD - AE より ED =④

A

立体 ABEB' の 体積 は癩 ③×③×π× 凸 × 子

B…
☆鰥 - ③×③× π × ④× 5

B
1 =⑨π× 五 ( ⑰ 一 ④ )

=⑨ TV × B ×③

A 立体 ACIC の 体積 は

橐議 ②×②×π× ⑰× 五
⑰

1 c

= ④π× 子 ×⑪

よっ
立体 ABEB' : 立体 ACC =⑨π× B ×③ : ④π×B ×⑪

=⑨×③ : ④×⑰



⇐ ④×⑰× 立体ABEB' =⑨×③× 立体AC ' C

: 、立体 ABEB に ⑤5 ⑬ 人立体ACC
.

= 27 × 立体AC
'

C

よって 、
。億


